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Звіт  
сільського голови Нижньовербізької сільської ради 

Ярослава М’ЯКУЩАКА за 2023 рік 
 

Загальна характеристика виконання бюджету 
Нижньовербізької сільської територіальної громади 

 

До складу Нижньовербізької сільської територіальної громади входить 6 

населених пунктів: с.Верхній Вербіж, с.Великий Ключів, с.Мишин, с.Нижній 
Вербіж, с.Ковалівка, с.Спас. 

Населення громади, згідно реєстру територіальної громади, станом на 
01.01.2024 року складає 13005 осіб. 

За 2023 рік до бюджету Нижньовербізької сільської територіальної 
громади надійшло (без урахування міжбюджетних трансфертів) 29 494,5 тис. 
грн. доходів загального та спеціального фондів, що складає 114,6 до плану з 
урахуванням змін на 2023 рік, у тому числі: 

– доходів загального фонду зараховано – 27342,2 тис. грн., або 111,5 відс. 
до плану з урахуванням змін на 2023 рік;  

– доходів спеціального фонду зараховано – 2152,3 тис. грн., або 177,7 

відс. до плану з урахуванням змін на 2023 рік. 

 
Наслідки повені 07.07.2023р. у громаді 
7 липня 2023р. у Нижньовербізькій громаді відбулася сильна повінь. 

Через територію сіл громади проходять 4 гірські річки, у с.Нижній Вербіж 
річки Сопівка, Лючка, Пістинька впадають у річку Прут, тому повені у наших 
селах відбуваються дуже часто.  

Великого лиха Нижньовербізькій громаді завдала минулорічна повінь. 
Тоді загинув житель с.Нижній Вербіж, було зруйновано чотири мости, підвісна 
тросова кладка, підтоплено 130 житлових будинків, будинок культури, 
амбулаторія та школа мистецтв, пошкоджено десятки кілометрів комунальних 
доріг та сільськогосподарські угіддя трьох сотень домогосподарств, розмито 
дамби та берегоукріплення.  

 

 

Повінь 7 липня 2023р. с.Нижній Вербіж 
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Зруйнований міст після повені 07.07.2023р. у с.Великий Ключів 

 
В якому стані ці об’єкти зараз? 
За результатами засідання виїзної обласної комісії (ТЕБ і НС), на 

прохання сільського голови Ярослава М’якущака, за дорученням голови 
облдержадміністрації Світлани Онищук невідкладно громаді надали екскаватор 
від обласного управління ДСНС, який займався ліквідацією наслідків стихії у 
громаді. Також з резервного фонду обласного бюджету було виділено 2 
млн.грн. для відновлення знищених стихією підвісної кладки у с.Мишин, та 
моста у с.Великий Ключів.  

Окрім того за кошти Нижньовербізького сільського бюджету сільська 
рада відновила пошкоджений міст через р.Пістиньку у с.Спас. Для 
попередження підтоплень у майбутньому з обласного бюджету було виділено 4 
млн.грн. на проведення Нового будівництва водозахисних дамб та регулювання 
річок Сопівка, Лючка та Пістинька для захисту від підтоплення та затоплення 
с.Нижній Вербіж. На даний час частина робіт виконана, і сільська рада подала в 
облдержадміністрацію запит на виділення коштів для завершення даного 
будівництва дамб. 

Жителям громади в яких були підтоплені житлові будинки було виділено 
з обласного бюджету одноразові допомоги.  
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Відновлений після стихії міст у с.Спас через р.Пістинька 

 
 

Відновлена після стихії підвісна кладка через р.Лючка  
у с.Мишин вул.Мочернюка. Для зміцнення надійності конструкції кладки вона 

була укріплена додатковими тросами та піднята у верх над рівнем річки. 
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Відремонтована дорога по вул. Героя України Олександра КУКУРБИ у    
с. Верхній Вербіж. 

 

Дорога до ремонту. 

 
Дорога після ремонту 
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Хто займався відновленням у громаді після стихії? 
 

Ще під час повені до її ліквідації були залучені всі відповідні служби. З 
перших годин у громаді оперативно розгорнули свою роботи районна та 
обласна служба ДСНС, районний відділ поліції, які проводили евакувацію 
людей з місць підтоплення, та здійснювали відкачування води від підтоплених 
домогосподарств.  

Залучені до ліквідації стихії у громаді були також пожежники 
Нижньовербізької громади, поліцейський громади, комунальна служба, 
старости та працівники сільської ради, депутати сільської ради. Кожен 
відповідально виконував свою ланку роботи, а саме забезпечували 
водопостачанням жителів громади, відновленням сільських доріг, містків, 
переходів, проведенням опису та фіксуванням збитків, відкачуванням води та 
намулу з підтоплених криниць. Щиро хочу подякувати всім людям хто у такий 
важкий час для нашої країни та громади долучився до ліквідації стихії у 
громаді!  

  

Як сільська рада планує боротися з повенями? 
Першочерговою проблемою громади є захист людей від підтоплення. 

Саме з цією метою сільська рада виготовила необхідну проектну документацію 
на нове будівництво дамб у с.Нижній Вербіж. Як  було вищезазначено, за 
сприяння голови облдержадміністрації Світлани Онищук з обласного бюджету 
у 2023р. виділені кошти в сумі 4 млн.грн. для Нового будівництво 
водозахисних дамб та регулювання річок Сопівка, Лючка та Пістинька 
для захисту від підтоплення та затоплення с.Нижній Вербіж.  роботи на 
виділену суму коштів на даний час виконані. Загальна вартість робіт на 
даному об’єкті  складає 29,134 млн.грн. На даний час сільська рада 



6 

 

звернулася з новим запитом на виділення коштів для завершення будівництва 
дамб. Дане звернення сільської ради буде розглянуто у 2024р. 
облдержадміністрацією та обласною радою. Рішення про виділення коштів 
буде прийнято на сесії обласної ради. У подальшому сільська рада продовжить 
виготовлення документації на наступні відрізки дамб у всіх населених пунктах 
громади для захисту людей від підтоплень, адже можливості сільського 
бюджету не співмірні з необхідною сумою коштів для будівництва всіх дамб та 
берегоукріплень.   

 

Нове будівництво дамби на р.Пістинька у с.Нижний Вербіж 

Для ліквідації наслідків стихії у населених пунктах громади придбано: 
- 20 шт. залізобетонних та азбестоцементних водостічних труб різного 

діаметру (50 см, 80 см.,100 см, 120 см) на суму 236 тис.грн. 
- бетонних жолобів для встановлення у по вул.Івасюка у с.Мишин на суму 

35 тис.грн. 
- оплачено послуги 

екскаватора з ліквідації 
наслідків стихії у населених 
пунктах громади на суму        
200 тис.грн. 

- придбано дизпалива, 
питної води, та таблеток для 
дезінфекції води назагальну 
суму 80,5 тис.грн.  

 

 
 

 
Співпраця Нижньовербізької громади з Програмою ДОБРЕ 
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У 2023р. Нижньовербізька громада пройшла до другої фази співпраці 
Програми ДОБРЕ. Загалом від Івано-Франківської області учасниками 
Програми стало 3 Територіальні громади. Упродовж 2022-2025 років Програма 
ДОБРЕ співпрацюватиме напряму із щонайменше з 60 ТГ України. 

Програма ДОБРЕ надає технічну та матеріальну підтримку громадам 

задля допомоги їм здійснювати урядування відкрито та підзвітно; відповідати 
на потреби громадян; підтримувати активну залученість громадян до прийняття 
рішень та вироблення політик. Варто зазначити, що участь у Програмі не є 
такою простою і легкою, гроші тут не роздають просто так. Потрібно постійно 
проводити місцеві реформи з прозорості та підзвітності, виконувати умови по 
співфінансуванню та залученості громадян, так би мовити постійно бути у 
формі.  

Після минулорічної повені стало зрозуміло, що нам потрібні додаткові 
технічні ресурси для попередження та ліквідації стихії, відновлення доріг, саме 
тому ми розробили відповідну програму з покращення комунальних доріг та 
ліквідації наслідків стихії, звернулися до Програми ДОБРЕ, і наша громада вже 
отримала новий трактор екскаватор JCB, дві потужні мотопомпи HONDA та 
300 м.п. пожежних рукавів для відкачування води. 

 

 

 

Отриманий екскаватор JCB від Програми ДОБРЕ 
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Отримані дві потужні мотопомпи з пожежними рукавами 

                                        від Програми ДОБРЕ 

Відкрито молодіжний дискусійний клуб в адмінбудинку, що розташований 
у селі Великий Ключів. Проєкт реалізували за участі ініціативної групи молоді 
с.Великий Ключів за підтримки Програма ДОБРЕ. Ініціатива та ідея молоді 
полягала у необхідності облаштування молодіжного простору, адже місцевий 
будинок культури знаходиться в аварійному стані і молодь села не має місця 
для проведення вільного часу. 

У межах проєкту для облаштування простору, за кошти Програми ДОБРЕ 

закупили мультимедійне обладнання та оргтехніку, на суму 100 тис.грн. 
сільська рада профінансувала придбання проектора, столів, шторів та 
світильників, а місцева молодь власними силами провела поточний ремонт 
кабінету. 
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Відремонтований кабінет молодіжного простору у адмінприміщенні 
старости с.Великий Ключів 

Також громада очікує на поставку вантажівки Peugeot Boxer та ще двох 
спортивних майданчиків для Спаської гімназії та Ковалівського ліцею. 

Молодіжна рада Нижньовербізької громади організувала різдвяний 
мюзикл. Щоб реалізувати творчу ідею, задіяли у ньому практично всіх 
учасників місцевих гуртків й створили справжню містерію. Закупили тканину 
для костюмів та реквізитів, а також техніку для підсвітки за підтримки 
Програма ДОБРЕ   

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

Відсіч збройній агресії російської федерації, безпека та правопорядок 
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Загальна сума видатків на дані цілі з сільського бюджету у 2023р.  
склала 1,335 млн.грн.  

У 2023 році профінансовано 198 тис.грн. на виплату допомог 
військовослужбовцям, членам їх сімей. 

Відповідно до відношень органів виконавчої влади вищого рівня, вказівок 
військового керівництва, законодавства України в умовах воєнного стану, з 
сільського бюджету профінансовано: 

- 350 тис.грн. на заходи пов’язані із обороною, безпекою та 
правопорядком. 

- 131,8 тис.грн. на капітальний ремонт протирадіаційного укриття 
Великоключівського ліцею,  117,40 тис.грн. профінансовано у 2024р. 

- 50 тис.грн. субвенції профінансовано для Великоолександрівської 
територіальної громади Херсонської області. 

На вимогу Національної поліції України, з метою підвищення рівня 
безпеки у громаді сільська рада збільшила кількість камер відеоспостереження 
на автошляхах громади та об’єктах критичної інфраструктури. Нові встановлені 
відеокамери мають функцію автофіксації державного номеру автомобіля. 
Загальна вартість робіт складає 331,5 тис.грн.  

 

 
Встановлена система відеоспостереження. Фотоілюстрація. 

У всіх селах Нижньовербізької громади, на вимогу органів влади,  
встановлено гучномовці для оповіщення населення про надзвичайні ситуації чи 
воєнні дії. У 2023р. профінансовано 112,8 тис.грн. Загальна сума договору – 
860,5 тис.грн. 

 

 

Встановлена система оповіщення у всіх населених пунктах громади. 
Для потреб представників Добровольчого формування від 

Нижньовербізької громади (ДФТГ), відповідно до вказівок військового 
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керівництва сільська рада закупила 27 комплектів тактичної форми, а саме: 
кітелі, штани, футболки, кепки та взуття на суму 161 тис.грн. 
 

 

 

У пам’ять загиблим військовослужбовцям, які захищали Незалежність 
України від російської агресії встановлено Алею Героям Нижньовербізької 
територіальної громади. 

 

 

Алея Героїв у парку с.Нижній Вербіж 

Допомоги військовослужбовцям, членам їх сімей та військовим 
частинам з сільського бюджету на 2024 рік. 
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Загальна сума допомоги передбачена у бюджеті на 2024 рік для 
військовослужбовців та ЗСУ становить 7,825 млн.грн. 

 

  
 

Перелік затверджених допомог: 
20440 грн. - надання одноразової грошової допомоги 

військовослужбовцям, які беруть безпосередню участь у бойових діях, 
здійсненні заходів з національної безпеки і оборони, відсічі і стримування 
збройної агресії російської федерації проти України.  

одноразова допомога військовослужбовцям або учасникам бойових дій на 
лікування (реабілітацію) внаслідок поранення, контузії, каліцтва, потерпілих 
внаслідок російської агресії та війни в Україні, зареєстрованих на території 
Нижньовербізької сільської територіальної громади: 

важке поранення 52 560 грн.  
на інші поранення, що не включені до важких, 20440 грн.  
на реабілітацію військовослужбовців після травм, що призвели до важких 

наслідків - 102 200 грн.  
61 320 грн. - одноразова допомога для рідних безвісти зниклої/зниклого 

військовослужбовця або учасника бойових дій, потерпілих внаслідок російської 
агресії та війни в Україні, зареєстрованих на території Нижньовербізької 
сільської територіальної громади.  

Одноразова грошова допомога неповнолітнім дітям діючих 
військовослужбовців до Дня Святого Миколая у розмірі одного прожиткового 
мінімуму для дитини відповідного віку.  

У розмірі двох прожиткових мінімумів для дитини відповідного віку, 
щорічна одноразова матеріальна допомога до Дня Святого Миколая дітям до 18 
річного віку безвісти зниклого, загиблого/померлого військовослужбовця або 
учасника бойових дій, потерпілого внаслідок російської агресії та війни в 
Україні, або які мають статус згідно ст. 10 1 Закону України «Про статус 
ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту» і зареєстровані на території 
Нижньовербізької територіальної громади 

Крім того, передбачені кошти для фінансування військових частин.  

БУДІВНИЦТВО, ЖКГ, ОСВІТА, КУЛЬТУРА. 
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Завершено реалізацію проекту “Забезпечення енергетичної 
самодостатності   Нижньовербізької сільської територіальної громади”. Даний 
проект сільська рада виграла у рамках обласного конкурсу проектів, який 
організувала Івано-Франківська обласна рада. Загальна вартість проекту         
578,372 тис.грн., з них 425,6 тис.грн. кошти обласного бюджету,               
152,7 тис.грн. – кошти сільського бюджету.  У рамках проекту придбано для 
комунального підприємства Нижньовербізької  сільської ради «Благоустрій 
ОТГ»  1 подрібнювач гілок, 8 бензопил, 7 кущорізів, та інші інструменти для 
працівників комунального господарства. 

 

 

 

 
 

 

 

Придбане обладнання для комунального господарства у рамках реалізації 
обласного проекту 

 

 

 

 

 

Проведено коригування проектно-кошторисної документації на нове 
будівництво спортивного залу Нижньовербізького ліцею ім.Героя України 
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О.Кукурби відповідно до сучасних вимог, а саме із можливістю облаштування 
укриття. Вартість документації 220 тис.грн. 

 

 

Виготовлена проектна документація 

на будівництво спортзалу Нижньовербізького ліцею 

Проведено довстановлення вуличного освітлення по вул.Шашкевича у 
с.Спас , - вартість робіт – 99,2 тис.грн. 

 

 
Фотоілюстрація 

Придбано матеріалів на суму 94,5 тис.грн. для проведення поточного 
ремонту моста через р.Лючка у с.Мишин (вул.Молодіжна). 
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У селі Спас Нижньовербізької громади, сільською радою, за кошти 
сільського бюджету, реалізовано проект «бюджету участі» із закупівлі 
автобусних зупинок загальною вартістю 84 тисячі гривень. 

Натомість жителі села Спас допомогли у встановленні цих зупинок. 
 

  

 

Автобусні зупинки закуплені сільською радою та встановлені жителями  с.Спас 

 

У селі Мишин Нижньовербізької громади, сільською радою, за кошти 
сільського бюджету, реалізовано проект «бюджету участі» із закупівлі 
автобусних зупинок загальною вартістю 84 тисячі гривень. 

 

  
 

Встановлені автобусні зупинки у с.Мишин 
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Облаштований склад для зберігання дров для паливної Нижньовербізького ліцею  
 

 

 

Встановлено нову підлогу та сцену у Будинку культури с.Нижній Вербіж 

 
На суму 87,7 закуплено сценічні гуцульські костюми для народного 

аматорського колективу с.Нижній Вербіж. Костюми закуплені у рамках 
бюджету участі, саме цей проект від с.Нижній Вербіж переміг у конкурсі 
проектів бюджету участі 2021р. та був профінансований у 2023р.  
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Проведено капітальний ремонт даху будинку культури с.Ковалівка на суму 
170 тис.грн. 

Здійснено ремонт стелі будинку культури с.Спас (Долішнє) на суму           
49 тис.грн. 

 

 

Відремонтовано дах будинку культури с.Ковалівка 
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Встановлений дитячий ігровий майданчик на території 
Будинку Культури с.Ковалівка 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Фінанси  
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Міжбюджетні трансферти 
 

  До загального та спеціального фонду бюджету Нижньовербізької 
сільської територіальної громади за 2023 рік надійшло з державного бюджету, 
Івано-Франківського обласного бюджету міжбюджетних трансфертів 79363,2 

тис. грн. при уточненому плані 79466,0 тис. грн., в тому числі у вигляді: 
 – базової дотації надійшло 36565,6 тис. грн. при плані такому ж плані; 
– дотації з місцевого бюджету на здійснення переданих з державного 

бюджету видатків з утримання закладів освіти та охорони здоров’я за рахунок 
відповідної додаткової дотації з державного бюджету надійшло 1417,3 тис. грн. 
при плані такому ж плані; 

– освітньої субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам 
одержано 34693,8 тис. грн. при такому ж плані; 

– субвенції з місцевого бюджету на надання державної підтримки особам 
з особливими освітніми потребами одержано 95,5 тис. грн., при уточненому 
плані 95,5 тис. грн.; 

– додаткової дотації з державного бюджету місцевим бюджетам на 
здійснення повноважень органів місцевого самоврядування на деокупованих, 
тимчасово окупованих та інших територіях України, що зазнали негативного 
впливу у зв`язку з повномасштабною збройною агресією Російської Федерації 
надійшло 260,4 тис. грн. при плані такому ж плані; 

– іншої субвенції з обласного бюджету по загальному фонді при 
уточненому плані 58,3 тис. грн., надійшло 52,7 тис. грн.; 

– субвенції з місцевого бюджету на здійснення природоохоронних заходів 

при уточненому плані 4000,0 тис. грн., надійшло 3960,4 тис. грн.; 
– іншої субвенції з обласного бюджету по спеціальному фонді при 

уточненому плані 2375,1 тис. грн., надійшло 2317,5 тис. грн. 
Видатки бюджету 

По видатках загального фонду бюджет Нижньовербізької сільської 
територіальної громади за 2023 рік виконаний на 88,2 відсотка до плану з 
урахуванням змін на 2023 рік, або недовиконано на 11915,8 тис. грн. 
(призначено по бюджету на рік з урахуванням змін 100827,6 тис. грн., 
використано протягом звітного періоду 88911,8 тис. грн.). 

По видатках спеціального фонду бюджет Нижньовербізької сільської 
територіальної громади за 2023 рік виконаний на 69,1 відс. (призначено по 
бюджету на рік з урахуванням змін 11915,9 тис. грн., використано протягом 
звітного періоду 8234,7 тис. грн.).  

 
 Показники соціально – економічного розвитку територіальної громади 

Протягом 2023 року вживалися необхідні заходи щодо впровадження 
економічних реформ у Нижньовербізькій сільській територіальній громаді, 
забезпечення його комплексного розвитку, належного життєвого рівня 
населення та збереження стабільної суспільно-політичної ситуації. 

Сфера торгівлі 
На території Нижньовербізької сільської територіальної громади 

підприємницькою діяльністю займаються 341 фізична особа – підприємець. 

Основними видами підприємницької діяльності є торгівля. 
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Оплата праці та ринок праці 
Станом на 01.01.2024 року заборгованість із виплати заробітної плати на 

підприємствах Нижньовербізької сільської територіальної громади відсутня. 
В громаді створений сприятливий бізнес – клімат для початку ведення 

підприємницької діяльності.  
Населення  

Зберігається негативна тенденція з демографією. Чисельність наявного 
населення Нижньовербізької сільської територіальної громади станом на 
01.01.2022 року становила 13028 осіб, а станом на 01.01.2024 року – 13005 осіб, 
що на 23 особи менше.  

 

Доходи 

За 2023 рік до бюджету Нижньовербізької сільської територіальної 
громади поступило доходів загального та спеціального фондів (без урахування 
міжбюджетних трансфертів) у сумі 29494,5 тис. грн., що на 3035,9 тис. грн., або 
10,3 відс. більше порівняно з попереднім роком. Виконання уточнених 
планових показників складає 114,6 відсотка.  

Доходів загального фонду надійшло 27342,2 тис. грн., що на 4709,7 тис. 
грн. більше у порівнянні з 2022 роком. Уточнені планові показники виконано 
на 111,5 відсотка. 

Виконання бюджету Нижньовербізької сільської територіальної 
громади в розрізі податків і зборів характеризується наступним 

Податок на доходи фізичних осіб продовжує зберігати позицію 
найвагомішого за обсягом джерела дохідної частини бюджету 
Нижньовербізької сільської територіальної громади, його частка від усіх 
надходжень загального фонду складає 51,2 відсотка. За 2023 рік надійшло до 
бюджету Нижньовербізької сільської територіальної громади цього податку 
13999,1 тис. грн., при плані з урахуванням змін 14313,1 тис. грн., що складає 
97,8 відс. до уточненого плану (-314,0 тис. грн.).  

Найбільші бюджетоутворюючі установи  
Нижньовербізької сільської  територіальної громади 

 

Назва підприємств, установи 

Надходження податку 
на доходи фізичних осіб 

(у відрахуваннях), 
тис. грн. 

Питома вага в 
загальній сумі 
надходжень, % 

Нижньовербізька сільська 
рада 

1910,5 
13,6 

Спаський ліцей імені Івана 
Франка 

791,9 
5,6 

Нижньовербізький ліцей 

імені Героя України 
Олександра Кукурби 

1121,0 

8,0 

Великоключівський ліцей 855,8 6,1 

КНП «ЦПМСД 
Нижньовербізької сільської 852,2 

6,1 
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ради» 

 13999,1 100,0 

Аналіз в розрізі основних джерел надходжень: 
– єдиний податок є другим за обсягом джерелом наповнення загального 

фонду бюджету Нижньовербізької сільської територіальної громади, питома 
вага якого у загальному обсязі складає 24,8 відсотка. У 2023 році надходження 
цього податку склали 6783,6 тис. грн., що на 2140,7 тис. грн., або 31,6 відс. 
більше минулого року. Виконання уточнених планових показників на звітний 
період складає 143,6 відс. (+ 2059,6 тис. грн); 

– плата за землю займає третю позицію. Питома вага податку, у 
загальному обсязі надходжень, складає 10,6 відсотка. У 2023 році надходження 
цього податку склали 2901,6 тис. грн., що на 1335,4 тис. грн. більше минулого 
року. Виконання уточнених планових показників на звітний період складає 
126,2 відс. (+ 602,0 тис. грн); 

– податок на нерухоме майно відмінне від земельної ділянки зараховано 
1957,7 тис. грн., при уточненому плані 1621,9 тис. грн., що складає 120,7 відс. 
до уточненого плану. Зазначений податок займає четверту позицію до загальної 
суми надходжень та складає 7,2 відсотка. 

– акцизний  податок з реалізації суб’єктами господарювання роздрібної 
торгівлі підакцизних товарів (пиво, алкогольні напої, тютюнові вироби, 
нафтопродукти та інше паливо) займає п’яту позицію. Питома вага податку, у 
загальному обсязі надходжень, складає 3,3 відсотка. Надійшло цього податку 
908,0 тис. грн., при уточненому плані 669,3 тис. грн., що складає 135,7 відс. до 
плану; 

До спеціального фонду бюджету Нижньовербізької сільської 
територіальної громади (без врахування міжбюджетних трансфертів) надійшло 

2152,3 тис. грн., що складає 177,7 відс. до плану на 2023 рік. Найбільшу питому 
вагу у складі доходів спеціального фонду займають власні надходження 
бюджетних установ – 78,3 відс. (1684,7 тис. грн.). 

Видатки та заборгованість 
По видатках загального фонду бюджет Нижньовербізької сільської 

територіальної громади за 2023 рік виконаний на 88,2 відсотка до уточненого 
річного призначення, або недовиконано на 11915,8 тис. грн. (призначено по 
бюджету на рік з урахуванням змін 100827,6 тис. грн., використано протягом 
звітного періоду 88911,8 тис. грн.). 

Виконання бюджету Нижньовербізької сільської територіальної громади 
за 2023 рік в розрізі галузей є наступним: 

 
Соціальний захист 

Кошти на фінансування видатків по соціальному захисту населення за 
2023 рік освоєні на 61,3 відсотка (уточнений план на рік 2846,5 тис. грн., 
освоєно 1795,8 тис. грн.). 

 

По бюджетній програмі «Надання соціальних гарантій фізичним особам, 
які надають соціальні послуги громадянам похилого віку, особам з 
інвалідністю, дітям з інвалідністю, хворим, які не здатні до самообслуговування 
і потребують сторонньої допомоги» по загальному фонді використано 103,2 
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тис. грн., при плані на рік з врахуванням змін 192,0 тис. грн. Вказані видатки 
здійснено на виконання Комплексної програми соціального захисту та 
підтримки населення, яке проживає у населених пунктах Нижньовербізької 
сільської територіальної громади на 2021-2024 роки. 

 

По бюджетній програмі «Надання пільг населенню (крім ветеранів війни і 
праці, військової служби, органів внутрішніх справ та громадян, які 
постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи) на оплату житлово-

комунальних послуг» по загальному фонді використано 120,1 тис. грн., при 
плані на рік з врахуванням змін 250,0 тис. грн. Вказані видатки здійснено на 
виконання Комплексної програми соціального захисту та підтримки населення, 
яке проживає у населених пунктах Нижньовербізької сільської територіальної 
громади на 2021-2024 роки. 

 

По бюджетній програмі «Забезпечення діяльності інших закладів у сфері 
соціального захисту і соціального забезпечення» по загальному фонді 
використано 657,5 тис. грн., при плані на рік з врахуванням змін 862,3 тис. грн. 

По коду 2111 «Заробітна плата» використано 537,2 грн. при річному 
уточненому призначенні 665,8 тис. грн., що складає на 80,7 відсотка. 

Відповідно по коду 2120 «Нарахування на оплату праці» при уточненому 
плані 146,5 тис. грн. використано 120,3 тис. грн., що складає на 82,1 відсотка.  

 

По бюджетній програмі «Інші заходи у сфері соціального захисту і 
соціального забезпечення» по загальному фонді використано 889,5 тис. грн.,  

Протягом 2023 року проведено 16 засідань комісії з питань надання 
одноразових грошових допомог за рахунок коштів сільського бюджету, де 

розглянуто та опрацьовано 221 звернення, з яких:  
• 97 звернень – на лікування (виплачено 197 тис. грн.),  
• 30 – на вирішення соціально-побутових питань (виплачено – 65 тис. грн.), 
• 13 – на поховання (виплачено 9,1 тис. грн.),  

Відповідно до рішення Нижньовербізької сільської ради від 24.12.2020 р. 
№ 92-ІІІ/2020 «Про Комплексну програму соціального захисту та підтримки 
населення Нижньовербізької сільської громади на 2021-2024 роки» надано 
пільги на оплату житлово-комунальних послуг 19 жителям громади, серед яких: 

– 9 осіб з інвалідністю І групи по зору (100% пільги); 
– 8 осіб з інвалідністю ІІ групи по зору (50% пільги); 
– 2 реабілітовані особи (25% пільги).      
Проведено 8 засідань опікунської ради при виконавчому комітеті. 
Протягом 2023 року із застосуванням програмного комплексу «Соціальна 

громада» опрацьовано та передано для призначення та виплати допомог до 
управління соціального захисту населення Коломийської РДА 713 звернень, з 
яких 257 звернень надійшло від ЦНАП, 37 – через віддалене робоче місце 
адміністратора ЦНАП у с. Мишин, 175 – від старостинського округу с. Великий 
Ключів, 86 – від старостинського округу с. Спас та 158 – прийнято 
працівниками сектору соціальної роботи.  

Опрацьовано та передано до підрозділів Пенсійного фонду України: 
- 256 звернень щодо призначення житлових субсидій,  
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- 112 звернень щодо нарахування пільг на житлово-комунальні послуги.  
За кошти сільського бюджету закуплено та передано 68 продуктових 

наборів до Великодня. З них для одиноких осіб похилого віку, що перебувають 
на обслуговуванні соціальних робітників – 38 пакунків та для сімей, що 
перебувають у складних життєвих обставинах 30 пакунків. 

У зв’язку з військовою агресією російської федерації проти України, 
введенням воєнного стану, було проведено реєстрацію та видано 46 довідок про 
взяття на облік внутрішньо переміщених осіб, які з районів ведення бойових дій 
перемістилися на територію Нижньовербізької громади. 

З 18.09.2023 року розпочато роботу у Єдиній інформаційній системі 
соціальної сфери в частині призначення 6 допомог (малозабезпеченим сім’ям, 
на дітей одиноким матерям, особам з інвалідністю з дитинства та дітям з 
інвалідністю, на дітей над якими встановлено опіку чи піклування, на дітей, 
хворих на тяжкі, вроджені вади розвитку, рідкісні захворювання, онкологічні, 
онкогематологічні захворювання, дитячий церебральний параліч, тяжкі 
психічні розлади, цукровий діабет I типу, гострі або хронічні захворювання 
нирок IV ступеня, на дитину, яка отримала тяжку травму, потребує 
трансплантації органа, потребує паліативної допомоги, яким не встановлено 
інвалідність, при усиновлені дитини). Опрацьовано140 звернень.  

Прийнято 126 заяв про надання грошової допомоги на здійснення заходів 
з ліквідації наслідків повені, що відбулась 07 липня 2023 року на території 
Нижньовербізької ТГ, із доданими документами передано в Департамент 
соціальної політики Івано-Франківської ОДА, для подальшого розгляду у 
межах компетенції. 

Прийнято 5 заяв із доданими документами для надання матеріальної 
допомоги сім’ям загиблих військовослужбовців, що загинули при відсічі 
збройної агресії Російської Федерації проти України і забезпечення 

національної безпеки, усунення загрози небезпеки державної незалежності 
України, її територіальної цілісності та сім’ям зниклих безвісти та передано в 
Департамент соціальної політики Івано-Франківської ОДА, для подальшого 
розгляду у межах компетенції. 

 

Гуманітарна сфера Нижньовербізької сільської ради 
 
Дошкільна освіта. В  Нижньовербізькій сільській територіальній громаді 

функціонує 3 заклади дошкільної освіти (8 груп) та дошкільний підрозділ при 
Спаському ліцеї ( 2 групи). Загалом охоплено всіма формами дошкільної  
освіти 230 дітей.  Заклади дошкільної освіти громади  працюють: з 
наповнюваністю понад 100% від проєктної потужності Нижньовербізький ЗДО 
«Веселка» та дошкільний підрозділ Спаського ліцею, з наповнюваністю 
меншою за 100% - Мишинський ЗДО «Струмочок» та Великоключівський ЗДО 
«Ключик».  Охоплення  дошкільною освітою дітей від 3 до 6 років у закладах 
дошкільної освіти – 199 дітей, що становить - 78%. Крім того  при  
Великоключівському ліцеї, Ковалівському ліцеї та Спаській гімназії для дітей 
п’ятирічного віку працює 3 підготовчих груп  (33 дітей).  З лютого 2023 року у 
Нижньовербізькому ЗДО «Веселка» створено інклюзивну групу для дитини з 
особливими освітніми потребами. 
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Освіта. На території  Нижньовербізької сільської ради функціонує 6 

закладів загальної середньої  освіти, в яких у 2023-2024 навчальному році 
навчається -1429 здобувачів освіти та школа мистецтв в якій навчається 105 

вихованців. У закладах загальної середньої освіти використовуються різні 
форми та методи надання освітніх послуг, зокрема – очна, сімейна, інклюзивна 
та індивідуальна  форма навчання. Станом на 01.01.2024 р. в  закладах освіти  
територіальної громади навчається  21 дитина-інвалід шкільного віку. Серед 
учнів  з вадами фізичного та (або) психічного розвитку  за рекомендаціями 
психолого-медико-педагогічної консультації  4 дітей  здобувають освіту за 
індивідуальною формою навчання та  16 дітей з ООП – охоплено інклюзивним 
навчанням (Нижньовербізький ліцей, Великоключівський ліцей, Спаський 
ліцей, Спаська гімназія та Ковалівський ліцей). У Нижньовербізькому закладі 
дошкільної освіти «Веселка» організована інклюзивна форма навчання з 1 

вихованцем.  47 здобувачів освіти організована сімейна форма освітнього 
процесу. Освітній процес організовано для 36 внутрішньо переміщених осіб. У 
закладах освіти громади  відсутні вчителі логопеди та вчителі дефектологи, 
укладені угоди з Підгайчиківським ІРЦ про надання корекційних занять. 

Успішно функціонують гуртки та  факультативи  у закладах загальної 
середньої освіти. Фінансування проводиться із державного бюджету (41 год.) та 
з місцевого бюджету (62 год.).  

У 2023 році здобувачі освіти  закладів середньої освіти  брали участь у  в І 
етапі, ІІ етапі та ІІІ етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад. Переможцями ІІІ 
(обласного) етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад є  5 учнів та 1  учень 
переможець Конкурсу з української мови імені Петра Яцика, 1 учень 

переможець ІІІ етапу обласного конкурсу «Пісенний Дивограй», 1 учень 

переможець ІІІ етапу обласного конкурсу  поезії «Чисті роси», 1 учень 

переможець ІІІ етапу обласного конкурсу дослідницьких проєктів для учнів 7-8 
класів, хореографічний колектив «Дзвіночок» Нижньовербізького ліцею 
переможець обласного етапу хореографічних колективів. Вихованці Спаського 
ліцею імені Івана Франка та Великоключівського ліцею переможці ІІІ етапу 
обласного конкурсу іграшок-сувенірів, учениця Мишинської гімназії зайняла 
ІІІ місце в обласному етапі Всеукраїнського конкурсу «Новорічна композиція». 
Переможці обласних конкурсів та олімпіад нагороджені грошовими преміями . 

У 2023  році безкоштовно, за рахунок місцевого бюджету, харчувалося 
267 дітей. З них:  9 (100%) дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 
піклування,  68 (100%) вихованців  із сімей, які отримують допомогу відповідно 
до Закону України «Про державну соціальну допомогу малозабезпеченим 
сім’ям», 20 (100%) дітей,  батьки яких були або є учасниками АТО,  69 (100%) 
дітей, батьки яких є учасниками бойових дій та 34 (100%)учнів із 
внутрішньоперміщених осіб. Відповідно до подання керівників закладів 
загальної середньої освіти 6 дітям учасників бойових дій були придбані шкільні 
рюкзаки з канцтоварами для першого класу.   

Протягом І семестру 2023-2024 навчального року проведено  спортивні 
змагання між закладами освіти. Започатковано проведення змагань в пам'ять 
загиблого Героя України Олександра Кукурби. 

  На даний час підвіз дітей здійснюється 3 шкільними автобусами. 
Потребують підвозу 537 учень та 25 учителів.  Шкільними автобусами 
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підвозяться 298 здобувачів освіти, не підвозяться Великоключівського ліцею та 
Мишинської гімназії. Всі заклади освіти  забезпечені педагогічними кадрами.  

Проблемним питанням залишається відсутність спортивних залів у 
Нижньовербізькому, Ковалівському ліцеях та Спаській гімназії.  
Нижньовербізькою сільською радою виготовлено проєктно-кошторисну 
документацію на нове будівництво спортивного залу Нижньовербізького ліцею.  

Протягом 2023 року на подвір’ї Ковалівського ліцею встановлено 
бруківку, в Спаській гімназії замінено електропроводку та оновлено фасад. До 
нового навчального року проведено відповідно вимог найпростіші укриття 
закладів освіти. 

Культура. У січні аматорські колективи всіх закладів культури 
продемонстрували «Різдво у громаді», а аматорський драматичний колектив 
вертеп «Різдво у війну». Брали участь у обласних проєктах та обміні досвідом, а 
саме відбулись поїздки в місто Ланцут (Польща), Меджугоріє (Боснія 
Герцоговина). У травні на набережній річки Сопівка висаджено алею з 60 
саджанців дуба за участі програми DOBBRE та Нижньовербізької молодіжної 
організації. У червні в селі Спас біля Спаської гімназії  відкрито меморіальний 
стенд воїну Ткачуку Дмитру. До Дня Незалежності України проведено захід 

«Три відтінки життя. Минуле. Теперішнє. Майбутнє.».  29 вересня в громаді в 
селі Нижній Вербіж відкрито «Алею Слави загиблим воїнам у війні».  В кінці 
2023 р. два народні аматорські вокальні колективи та  народний аматорський 
драматичний колектив підтвердили та захистили звання народного.  

Фолькльорно – етнографічний колектив «Ключівські візерунки» 
Народного дому села Великий Ключів взяв участь у обласному конкурсі 
обрядів різдвяно-новорічного циклу та став володарем «Гран-Прі». 
 

Упродовж  2023 року Центром надання адміністративних послуг 
(ЦНАП) Нижньовербізької сільської ради  надано громадянам 3229 послуг.  

Надано 585 послуг з реєстрації та зняття з реєстрації місця 
проживання/перебування осіб. 

Оформлено та видано 1306 витягів з реєстру територіальної громади. 
Опрацьовано 342 повідомлення надісланих  із державної міграційної 

служби та повідомлень від єдиного державного демографічного реєстру.  
Упродовж року до Коломийського відділу УДМС: 

-  надано 12 звітів про реєстрацію та зняття з реєстрації іноземних громадян 

-  надано 25 послуг по вклейці фото при досягненні 25 та 45 річного віку  
В частині Державної реєстрації актів цивільного стану (ДРАЦС) за 

2023 рік. 
Починаючи з квітня 2023 року надано 115 послуг ДРАЦС. В тому числі, 

зареєстровано 29 народжень, та зареєстровано 86 смертей. 
Надано 453 послуги соціального характеру, а саме прийнято документи 

та оформлено довідки ВПО (внутрішньо переміщена особа), на виготовлення 
засобів реабілітації, на санаторно-курортне лікування, на реабілітаційні 
послуги, на видачу посвідчень (особа з інвалідністю, багатодітні). 

Надано 114 послуг Державного земельного кадастру, зокрема  надано 55 

витягів  з ДЗК та 59 послуг з нормативно-грошова оцінки земельної ділянки. 
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Надано 220 земельних послуг місцевого значення, щодо затвердження 
проектів землеустрою щодо відведення земельної ділянки, дозволів на 
відведення земельної ділянки, затвердження технічної документації із 
землеустрою, дозволів на розробку технічної документації, припинення 
користування земельною ділянкою, дозволів на розробку проекту детального 
планування, та його затвердження, та ін. 

Під час повені у липні 2023 року працівники ЦНАПу приймали заяви, 
видавали питну воду громадянам та таблетки для дезінфекції колодязів. 

Зокрема було прийнято: 
- 138 заяв на викачування води з криниць господарств громадян; 
- 332 звернень за дезинфікуючими засобами для води (таблетки); 
- 304 звернення за питною водою. 


